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CyMbiH 2023 OHbI rasap 30XWOH i
BanryynanTblH Teneeneree 6atnax Tyxan

MoHron YnceiH 3acar 3axupraa HyTar A3BCrapuiH HaNK, TYYHUA yavpAnarbiH
Tyxait xyynuit 35 gyraap syinuin 35.1.17 aaxe 3aanT, 48 ayraap 3ywnuitd 48.1 nax
xacar, [a3pbiH Tyxan xyynuitd 20 gyraap syinuiid 20.1.2 paxe 3aantyyaeir Tyc TyC
YHA3CN3H CyMbIH UpraawiiH Teneeneryauitd Xypnaac TOIMTOOX Hb:

Har. Tyc cymbiH 2023 oOHbl rasap 30xuoH OairyynantbiH Tenesnereer
xascpanraap 6arancyran.

Xoé&p. MoHron ynceiH a3pbiH Tyxai xyynb 60noH xon6oraox xyynb TOrTOOMXK,
XYPMbIH Aaryy raspbir ©M4nyyK, 333MLYYAR, alwurnyynax axnbir 30XuoH Gairyynaxbir
cymbiH 3acar gapra (C.Amapcanaa)-a yyp3rgonrocyrai.
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